

踏遍武夷人未老 风景这边独好

路仕达国际旅行社推出福建专列全景游


本报讯(记者 徐靖 肖胜)日前,记者从路仕达国际旅行社了解到,该旅行社将于9月22日推出福建专列11日游,这是专门为中老年人量身定做的行程。福建精华景点全走到。量身定做的服务,全程铺位固定,一票往返,由专业夕阳团队的导游用心服务,全程优秀导游陪同,当地优秀导游讲解服务,随团医生保

健康服务。已经在河南这片文化厚重的土地上耕耘十余载的河南路仕达国际旅行社是一个全新、贴心、独特的旅游企业,依托河南得天独厚的资源优势,和路仕达独特的企业文化,全新的经营理念,从最初的气质不凡到现在的声名鹊起,未来充满张力。路仕达企业管理理念和经营理念新

颖独特,不俗于世,凭着与河南各地市龙头旅游企业的良好合作基础,2002年路仕达组织成立了“纵横中国”品质旅游联盟,整合河南省及周边20多个地市100多家有实力、有理念的旅行社,在当地排名前三位的组团社,联合采购资源,整合市场。为了更好地为广大旅游消费者服务,路仕达国际旅行社先后于2009年、2010年成

立了河南路仕达旅行社南阳分社、安阳分社、三门峡分社及商丘分社。此外,还在山西侯马成立了侯马路仕达分社,2013年成立了信阳分社。这让路仕达的服务更贴近游客,方便游客。路仕达国际旅行社从成立至今,相继成功开行海南桂林夕阳红旅游专列、张家界亲子旅游专列,厦门武夷山夕阳红旅游专列,在社会上引起了强烈反响。路仕达国际旅行社吸收了中国优秀的传统文化和西方现代管理思想精华,形成了广为外界赞誉的独特企业文化。“脚踏实地”是路仕达的工作作风,“诚实守信”是路仕达的立足之本。路仕达提倡尊重,尊重旅游,尊重游客,尊重自己。经过十余年的磨砺与成长,路仕达已从单一的业务范畴发展到今天的综合性旅游服务公司,业务范围涵盖入境游、国内游、出境游。路仕达将在旅游的行业中一路高歌,一路前行。

优化旅游资源 打造旅游强市



信阳市旅游局 信阳市南湖湾风景区管理委员会 新县旅游局 **联办**

信阳鄂豫皖革命纪念馆向您推荐

信阳红色旅游景区摄影作品展示



黄柏山风光 徐靖摄

中秋话团圆 千人共赏月

茗阳汤泉邀你全家共度佳节

本报讯(记者 徐靖)在中国传统节日“中秋节”来临之际,茗阳汤泉邀请你全家人一起去过中秋节。这里有上千人同过中秋的热闹场面,这里有上千人共同赏月画面,这里有你与家人从未享受过的幸福,这里有你想不到的千人同醉壮观场面,这里是和你和家人亲情告白的时机,这里有你想不到的惊喜……

茗阳汤泉旅游度假会议中心是按照AAAA级景区、五星级标准精心打造,总投资4.8亿元,首期投资2.5亿元,包括五星级酒店、VIP别墅、国际会议中心、特色温泉、SPA水疗等,是集温泉沐浴、休闲养生、生态湖岛旅游、商务会议于一体的全新大型山水温泉旅游项目。茗阳汤泉池,形成于1亿年以前,并因“神医”华佗悬壶济世的传说而称“神泉”,为人所知,为人所用。其色绿,自石罅中流出,乾隆因其居于山清水秀之间,泡过后心旷神怡而赐“汤坑”。汤坑店市也因此命名并建净梵寺,取洗净凡尘俗务之意,因此而聚集文人雅士,立“温泉书院”,慕名者纷至沓来,览物生情,赋诗填词。大思想家、文学家李贽就是在明万历29年,应友人约而赴汤泉池,写下“洗心千涧水,濯足温泉官”的千古绝唱。茗阳汤泉池按现代医疗矿泉分类属于淡温泉、硅酸泉和氟泉。利用茗阳汤泉池温泉的热力学效应和药物化学作用进行连续有效的泡汤理疗,对皮肤病、风湿病、肠胃病以及神经系统、呼吸系统、外科、妇科疾病均有显著疗效,特别是皮肤病、风湿病治愈率高达80%以上,故有“药泉”之称。健康人常浴亦能护肤美容、增食催眠;偶尔的休闲泡汤,则可以消除烦闷,愉悦身心。

诚信旅行社推荐

大华旅行社 大豫无疆 华夏春秋 大华旅游 乐游九州

九月隆重推出金秋桂林双卧五日游

地址:河南省信阳市经典花园1号楼3单元1506室 电话:0376-8191666 0376-8191888

CCIT 中原国旅

台湾游火热报名中**3580元起**

地址:信阳市北京路财富大厦11楼 电话:0376-6229595

鹭岛旅游 玩转地球

地址:河南信阳市礼节路3号二楼 电话:6860055 6860066

优秀景点推荐

老君山 豫南明珠南湾湖 高山峡谷第一漂 灵山山灵

茗阳汤泉 9月19日,茗阳赏月,千人同醉,月圆夜和家人共度良宵,商城茗阳汤泉池两日游仅需398元/人(三星),428元/人(五星)。

信阳新玛特两周年店庆9月火爆开场(下)

——大商·信阳新玛特两年演绎申城商业传奇

大气魄 四大优势领衔申城

新玛特,是英文“NEW-MART”的汉译,是大商集团的新商号,是当今零售业最新业态、最新技术、最新手段和最高境界集成之后的重新再造,也是大商集团步入现代化、国际化的标志性商号,具有浓厚SHOPPINGMALL色彩,规模大、业态丰富、功能齐全,为消费者提供一站式休闲购物服务。

信阳新玛特的四大优势,突出其在信阳商业中的龙头地位。

一是集团优势。凭借大商的崇高信誉,丰富的品牌资源,信阳新玛特吸引了欧米茄、帝舵、周大福、龙泽润宝、兰蔻、雅诗兰黛、爱步、ONLY、VERO MODA、邦宝、卓可、弗朗特、葛哈顿、耐克、阿迪达斯等国内外一线品牌争先进盟。二是物业优势。信阳新玛特购物休闲广场总建筑面积六万多平方米,单层1万多平方米。设有扶梯22部,货梯两部,客梯四部,观光电梯两部,中空环境高贵典雅,卖场宽敞明亮,环境幽雅舒适,购物方便快捷。1万多平方米的停车场,共同构筑了信阳新玛特购物休闲广场无与伦比的购物环境优势。三是业态优势。信阳新玛特特负一层为极具人气的大型购物超市,一至五层为精品百货,六层为电影院、餐饮、电玩等休闲项目。四是服务优势。依托于大商集团“无限发展、无微不至”的经营理念,以“诚信经营、顾客至上”为宗旨,以顾客满意为标准,通过不断的努力,为顾客打造最贴心的优质服务。

大思路 无微不至感恩两载

两年,对于一个城市来说,不算长,但足以让她旧貌换新颜;两年,对于一个企业来说,不算短,但是成就辉煌却要付出艰辛的努力。

信阳新玛特的两年,是推动信阳商业转型升级的两年,是信阳商业向国际化水平奋进的两年,她在这个城市的商界中已渐入佳境。

信阳新玛特的成功不仅表现在精准的营销活动、物美价廉的商品方面,还表现在优质服务、人文关怀方面。

秉承大商集团“无微不至”的服务理念,信阳新玛特以用心服务和贴心服务为出发点和归宿点。在这里,无论是什么级别的管理人员还是普通员工,在顾客面前都是接待员、公关员和导购员,崇尚能给顾客提供最佳服务的明星导购,这种最真诚的理念正是形成新玛特品牌服务的基石。

信阳新玛特努力为全体员工创造宽松的工作环境,不压制创业的激情,不带有有色眼镜,更不会设置任何条条框框,让员工尽情发挥。用心工作,快乐生活,有了快乐的员工才有满意的顾客。

博观约取,厚积薄发,信阳新玛特将一如既往地、与时俱进,努力将更好的商品、更丰富多彩的活动,以及更优质的服务回馈广大消费者。

9月,信阳新玛特两周年店庆即将火爆开场,届时百万豪华大奖倾城释放,感受非凡力度;一站式欢乐购物,低价好礼享不停;全场商品应市特惠,释放“价”日激情,精心准备的丰厚礼品,无比欢畅的实惠盛宴,信阳新玛特两周年店庆将全力打造一场非同凡响的强档盛宴。

声明

兹有光山县金帝大酒店行政公章和财务专用章各一枚,因负责人变更,不慎丢失,特声明作废。

公告

吴义涛同志:你自分配到我单位,长期未在单位上班,无故脱岗至今。按照上级清理“吃空饷”有关规定,现予以公告。限你自公告之日起15日内回单位报到,逾期未到岗视为自动离职,按有关规定处理。特此公告

潢河区矿产资源管理委员会办公室 2013年9月9日

更正

兹有信阳市房产管理中心于2013年8月24日在信阳日报三版上所登的“信阳市房产管理中心商品房预售许可公示”中开发建设单位为“信阳同德置业有限公司”,其楼号应为“1号楼”改为“26号楼”。特此更正。

下午10点 真爱范特西 更多超值惊喜 欢迎您的光临

欢唱热线:0376-6256111 6256222 地址:信阳市北京路金杯财富大厦(体彩广场汉口公馆隔壁)

再创文明城市 讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

二人同心 其利断金

扶着双肩,走在春天。 步调一致,心同地宽。 携手同行,中国梦圆。 坤宁



信阳日报社 宣 中国网络电视台制 上海丰子恺旧居陈列室供稿

福彩公告

22选5

1000万元清凉大派送!连续40期每期派送25万元!

为了答谢广大彩民对福利彩票事业的关心与支持,福彩开展电脑福利彩票“22选5”游戏“1000万元清凉大派送”活动,共40期,其中每天向主游戏头等奖注入10万元,好运二每期注入2万元,好运三每期注入8万元,好运四每期注入5万元,注入奖金由该奖项中奖者均分,每期派送奖金25万元。

福彩幸运彩“新快开·新感觉”2000辆环保单车送健康

一、活动名称 “新快开·新感觉-环保单车送健康”。

二、奖品设置 本次主题促销设置2028辆凤凰26型自行车作为奖品。活动期间每期开奖均抽出自行车1辆,每天送出78辆。

三、产生办法 1.凡在活动期间购买福彩“幸运彩”单张10元(含)以上的彩民均可参与抽奖。 2.活动期间每期由开奖系统在符合条件的彩票中自动抽取中奖彩票,间隔一期后在“幸运彩”开奖屏幕公布。中奖信息包括:中奖期号、投注站编号、中奖彩票编号。各投注站可在彩票销售机查询中奖名单。 3.中奖彩民须保留所购彩票作为领奖凭证。

四、兑奖办法 彩民凭中奖彩票在当地福彩机构进行登记领取,详情请咨询0376-6234006。

信阳市福利彩票发行中心